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1 TOYOTA RAV 4

2 CHANDELIER, 2 BRASS EFFECT DOUBLE WALL
LIGHTS & LED BULKHEAD LIGHT - ALL BOXED

3 3 WOOD WORKING PLANES

4 INFRARED REMOTE CONTROL WITH GYRO
HELICOPTER

5 2 FRAMED & GLAZED WATER COLOURS- SHIPS
SCENE & 1 OTHER

6 4 ELECTRIC HEATERS - 2 BOXED

7 BENCH CLAMP, ANCHOR, TOOL BOX &
CONTENTS

8 DECORATIVE ELEPHANT PLANT STAND/SEAT

9 3 TRAILOR WHEELS

10 SALTER GLASS BATHROOM SCALES

11 BOTTOM SHELF- ELECTRIC HEATER, PULL UP
BAR, GARDEN BOWLS ETC

12 SHELF OF TEDDYS & TY TEDDYS

13 BOXED PORTABLE ROUND BBQ

14 BOXED 8ft RING POOL

15 SHELF OF GLASSWARE- VASES, ORNAMENTS
ETC

16 3 ALE MAKING VATS & A BAG OF MALT

17 2 LAPTOPS IN BAGS- NO HARD DRIVES

18 DIVING REGULATORS

19 PUZZELS, TOYS ETC 1 SHELF

20 PAIR OF LARGE CAMPING STOVES- BOXED

21 METAL BOX CONTAINING VARIOUS TOOLS

22 SPARE

23 SPARE

24 SPARE

25 SPARE

26 LARGE ROLL OF ROPE

27 BOX CONTAINING SEWING ACCESSORIES

28 HARDBACK CASE, TRIPOD ETC - BOTTOM
SHELF

29 COOKING PANS, CASSEROLE DISH  ETC - 1
SHELF

30 DRINKS HOLDER, BAG TIDY, SET TOP BOX ETC
- 1 SHELF

31 GILT FRAMED STORMY SEA SHIP PAINTING BY
A KENNEDY

32 FRAMED & GLAZED PRINT- GEESE

33 3 FRAMED - MASONIC PRINTS

34 BOX CONTAINING NEW WALL CLOCKS

35 BOXED OUT DOOR WALL LIGHT & BOXED IRON
& GLASS HANGING LAMP

36 9 BOXED CORGI DIE CAST VEHICLES

37 2 CHRISTMAS MUSICAL DECORATIONS

38 QTY OF POP TOYS- SOME BOXED & 2
MINECRAFT BOXED TOYS

39 SHELF OF TOOLS- DRILL BITS, CLAMPS ETC

40 3 BOXED BLINDS 2GO BLINDS

41 BABYLISS BEACH BRONZE TANNING MACHINE
& HUDIDIFIER- BOTH BOXED

42 ANDROID P.O.S MACHINE- RUNNING WINDOWS
11

43 PAINTED & DECOUPAGE NEST OF 3 TABLES

44 BOTTOM SHELF OF CLICK IN WOOD FLOORING

45 FANTASY DRAGON ON STAND ORNAMENTAL
LAMP

46 BOX OF NEW WALL CLOCKS

47 2 BAGS OF MIRACLE-GRO

48 SPARE

49 SPARE

50 SPARE

51 BISCUIT DOWELLS, MULTI TOOL, TILE CUTTER
& 3 FLANKER TOOLS

52 A4 TRIMMER, BOX OF GOWNS & SOAP
DISPENSER - BOXED

53 3 VINTAGE WOOD WORKING PLANES

54 STUDIO POTTERY, VASES, ORNAMENTS-  1
SHELF

55 2 ANTIQUE FRAMED MAPS- UK & SCOTLAND

56 QTY OF O-GAUGE MODEL TRAIN PARTS,
PAINTS, PLANS & ACCESSORIES

57 COLLECTORS 4.5l BOTTLE OF FAMOUSE
GROUSE

58 BOX OF PURE FLYING LIMITED EDITION WALL
CLOCKS

59 COLLECTION OF METAL FIGURES

60 MEDINA GLASS PAPERWIGHT & 6 OTHERS

61 QTY OF MILITARY CAP BADGES ETC - 1 SHELF

62 QTY OF MILITARY BUTTONS - 1 SHELF

63 THE EMPIRE POSTAGE STAMP ALBUM &
STAMPS

64 QTY OF POKEMON CARDS

65 A TUB OF FOREIGN COINS

66 SPARE

67 SPARE

68 ARGYLE SUPPORTERS SCARF & CUP MAT IN
BOX

69 QTY OF COLLECTABLE TEA CARDS & OTHERS

70 SILVER TOPPED SCENT BOTTLE
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71 ANTIQUE SILVER TEA SERVICE

72 DECORATIVE OSTRICH EGG ON STAND

73 VINTAGE SEKIO WATCH IN BOX & OTHER
WATCHES

74 LADIES WATCH & QTY OF SILVER JEWELLERY

75 QTY OF CHINESE MOTHER OF PEARL
COUNTERS

76 9ct GOLD CUFFLINKS- APPROX 7g, TIE PIN &
OTHER CUFFLINKS

77 BOXED & LOOSE COSTUME JEWELLERY INC
SOME SILVER PIECES

78 VIRTUAL CHALLENGE MEDALS

79 VARIOUS COSTUME JEWELLERY, PEARL
NECKLACE, COIN BROOCH ETC

80 QTY OF COLLECTORS COINS INC SOME
SILVER COINS

81 QTY OF MILITARY PATCHES

82 SIGNED RUSSEL FLINT PRINT & 2 OTHERS

83 THE NEW TESTAMENT- 1631

84 LARGE SILVER NEMESIS NOW DRAGON
ORNAMENT, CHALICE & PLASTER DRAGON

85 A COLLECTION OF ANTIQUE LEATHER BOUND
BOOKS

86 OPTICRON FIELDSCOPE, BINOCULARS ETC

87 SET OF 5 ORNAMENTS- LAND OF THE
DRAGONS- DESERT DRAGON

88 QTY OF VINTAGE ANNUALS INC BEANO &
DANDY

89 VINTAGE SINCLAIR ELECTRONIC CALCULATOR
& CASIO CALCULATOR

90 ANTIQUE INLAID SHAPED OCCASIONAL 2 TIER
TABLE

91 LARGE QTY OF AUDIO CDS INC JAMES
HERBERT, RUTH RENDELL, P.D.JAMES ETC

92 ANTIQUE INLAID REVOLVING BOOK STAND

93 LARGE FRINGED EDGE THROW WITH
ELEPHANT DESIGN & CHINESE STYLE
DRESSING GOWN

94 QTY OF GARDEN TOOLS

95 3 FOOTBALL SCARFS

96 ANTIQUE WALNUT WALL MOUNTED CORNER
CABINET

97 QTY OF VINTAGE CLOTHING & HATS

98 ANTIQUE ROSEWOOD SEWING TABLE

99 ANTIQUE HANDMADE PERSIAN CARPET

100 SPARE

101 SMALL OAK COFFIN STOOL & ODD ANTIQUE
CHAIR WITH ROPE SEAT

102 QTY OF LP RECORDS

103 REPRODUCTION SERPENTINE CHEST OF
DRAWERS WITH SLIDE

104 ELEPHANT PLANT STAND/SEAT

105 TOUCH SCREEN SELF SERVICE PAYMENT
SCREEN

106 SHEEPSKIN RUG & 2 RUG WALL HANGINGS

107 VINTAGE CHILDS HIGH CHAIR

108 QTY OF DRESSING ARENA FIELD MARKERS

109 UPPER DECK CREWSUIT JACKET & ARMY
JACKET

110 MAC MINI & KEYBOARD, PRINTER INK, LG DVD
REWRITER ETC

111 1 SHELF OF RELIGIOUS ITEMS & CARVED
TRINKET BOXES

112 1 SHELF OF SHELLS

113 1 SHELF OF NOVELTY PENCIL SHARPNERS

114 MASKS, TONKA TOY ETC - 1 SHELF

115 VINTAGE PINBALL GAME IN BOX

116 CAMP BED & FOLDING CAMPING CHAIRS

117 FLMO LAWN MOWER & STIMMER

118 SPARE

119 SPARE

120 ANTICA MURRINA NECKLACE- CORAL RED

121 VINTAGE DRESS NECKLACE IN CASE

122 9ct GOLD DROP EARRINGS APPROX 2.3g

123 18ct GOLD AMETHYST & MARCASTITE RING
APPROX 3.5g

124 18ct GOLD AMETHYST PENDANT ON 9ct
NECKLACE- TOTAL WEIGHT APPROX 6.1g

125 18ct GOLD DIAMOND PENDANT ON CHAIN WITH
MATCHING DIAMOND EARRINGS TOTAL
APPROX

126 18ct WHITE GOLD SAPPHIRE PENDANT ON 14ct
NECKLACE- TOTAL WEIGHT APPROX 2.6g

127 18ct WHITE GOLD AMETHYST PENDANT
APPROX 2.5g ON 9ct WHITE GOLD CHAIN
APPROX 1g

128 18ct WHITE GOLD DIAMOND & AQUA RING
APPROX 2.9g

129 18ct WHITE GOLD DROP EARRINGS (9ct GOLD
BACKS) TOTAL WEIGHT APPROX 4.5g

130 9ct WHITE GOLD PENDANT WITH LARGE
PURPLE STONE ON SILVER CHAIN

131 2 MINIATURE SILVER PILL BOXES

132 9ct GOLD DROP EARRINGS APPROX 2.7g

133 ANTIQUE COIN BROOCH

134 14K DIAMOND & TOPAZ EARRINGS APPROX
2.2g, 9ct STUD EARRINGS APPROX 1.3g & 2

135 9ct WHITE GOLD CLUSTER RING SET WITH RED
STONES APPROX 3.3g
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136 9ct WHITE GOLD 3 STONE RING & MATCHING
DROP EARRINGS TOTAL WEIGHT APPROX 3.2g

137 MINIATURE SILVER GONDOLA, SILVER
PELICAN DRIVEN CART & RING

138 9ct GOLD HORSE SHOE RING APPROX 2.3g

139 9ct GOLD SAPPHIRE FLOWER RING APPROX
3.1g

140 9ct GOLD RING WITH LARGE CLEAR STONE
APPROX 2.9g

141 9ct GOLD CLUSTER RING SET WITH CLEAR
STONES APPROX 3.8g

142 SPARE

143 9ct WHITE GOLD DROP EARRINGS APPROX
2.5g

144 9ct GOLD BRACELET WITH 3 GOLD CHARMS
APPROX 1.5g

145 9ct GOLD HOOP EARRINGS APPROX 0.7g

146 9ct GOLD BUUCKLE RING SET WITH
TURQUOISE APPROX 2.6g

147 9ct GOLD AMETHYST & CZ RING APPROX 2.3g

148 9ct AMETHYST PENDANT ON CHAIN & 9ct GOLD
AMETHYST & DIAMOND EARRINGS TOTAL

149 VARIOUS GOLD EARRINGS & 9ct DOLPHIN
RING TOTAL WEIGHT APPROX 10.4g

150 9ct GOLD TANZANITE EARRINGS

151 CANON E0S 40D DIGITAL CAMERA, SIGMA DC
18-50mm LENS & ACCESSORIES - 1 SHELF

152 SIGMA EX APO DG 70-200mm MACRO HSM
CAMERA LENS, BAG & BOX

153 CANNON IMAGE STABILIZER EF 75-300mm
LENS & PANASONIC LUMIX H-FS LENS

154 SIGMA AF-MF 50-500mm ZOOM LENS & BAG

155 PANASONIC LUMIX DMC-G3K DIGITAL CAMERA,
LENS, TRIPOD & ACCESSORIES

156 CANON EOS 40 D DIGITAL CAMERA, BAG &
ACCESSORIES

157 POKEMON CARDS, FIGURES ETC

158 SPARE

159 SPARE

160 CORBOY TERRARIUM

161 BATTLE OF THE DRAGONS FANTASY FIGURE

162 QTY OF BOOKS ANTIQUE MARKS, COIN BOOKS
ETC

163 SELECTION OF LP RECORDS

164 FANTASY CARDS

165 CROSSBOW ORNAMENT ETC - 1 SHELF

166 WINE RACK

167 LAND OF THE DRAGONS FANTASY FIGURE
GROUP- WOODLAND DRAGON

168 COMPUTER GAMES, CONSOLE PARTS ETC - 1
SHELF

169 FANTASY FIGURE - 1/2 SHELF

170 VARIOUS MOBILE PHONES A/F

171 PLAYSTATION CONTROLLER & GAMES

172 NATIVITY DOLL & VIRRY DOLL

173 LAND OF THE DRAGONS FANSASY FIGURE
GROUP- ICE DRAGON

174 POTTERY, CHINA ETC

175 FOLDING KEYBOARDS ETC - 1 SHELF

176 SKYLANDERS FIGURES ETC - 2 SHELVES

177 CHINESE RUG

178 19 HORNBY O-GAUGE TIN PLATE RAILWAY
CARRIAGES

179 LAND OF THE DRAGONS FANTASY FIGURE
GROUP - MOUNTAIN DRAGON

180 HANDKERCHIEFS ETC

181 QTY OF VARIOUS BOOKS - 3 SHELVES

182 ANTIQUE PERSIAN RUG

183 LAND OF THE DRAGONS FANTASY FIGURE

184 BINOCULARS, CAMERA LENSES ETC - 1 SHELF

185 NAVAL PLAQUES, PATCHES ETC - 1 SHELF

186 WOODEN CLOGS, BOWLS ETC

187 BOXED 2 PERSON KAYAK

188 LAND OF THE DRAGONS FANTASY FIGURE
GROUP-THE UNDER WORLD DRAGON

189 SELECTION OF VINTAGE VEHICLES, DINKY,
TONKA ETC

190 WOOD BOWLS ETC - 1 SHELF

191 BOSCH POWER TOOLS ETC - 2 SHELVES

192 PATCHWORK QUILT

193 17 HORNBY O-GAUGE TINPLATE RAILWAY
CARRIAGES

194 SELECTION OF BIRD BOOKS & OTHERS

195 VARIOUS BIRD ORNAMENTS INC GOEBEL ETC

196 SELECTION OF MENS FRAGRANCES &
BOTTLES

197 QTY OF SINGLE RECORDS

198 SMALL QTY OF VINTAGE ASHTRAYS

199 LP & SINGLE RECORDS

200 VINTAGE HORNBYO-GAUGE TRAIN
CONTRACTORS CARRIAGES

201 DUCHESS WINTER CHINA TEA SET

202 SMALL QTY OF COPPERWARE

203 BREAD BIN, FLASKS ETC - 1 SHELF

204 QTY OF BOOKS
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205 QTY OF JAPANESE CARD GAMES

206 SPARE

207 VINTAGE POSTCARDS & TEA CARDS

208 VINTAGE CAMERAS & ACCESSORIES - 1 SHELF

209 VINTAGE HORNBY O-GAUGE INDUSTRIAL
CARRIAGES - 2 SHELVES

210 QTY OF BOOKS

211 DA VINCI VITRUVIAN MAN PRINT

212 SMALL QTY OF LP RECORDS & CDS

213 VIRGIN MARY STATUE

214 QTY OF VINTAGE MODEL VEHICLES _ 3
SHELVES

215 QTY OF VINTAGE PYREX WARE ETC

216 VARIOUS RADIOS ETC - 1 SHELF

217 BAD TASTE BEARS BOXED FIGURES

218 ANIMAL FIGURES - 1 SHELF

219 WOODEN BOXES, WOODEN ORNAMENTS ETC -
1 SHELF

220 SELECTION OF ORIENTAL CHINA - 3 SHELVES

221 TRAILER LIGHTS & NUMBER PLATE BOARD

222 ROYAL CARIBBEAN & NORWEGIAN JEWEL
CRUISE SHIP ORNAMENTS

223 SMALL QTY OF DOG ORNAMENTS

224 SELECTION OF WEDGWOOD BLUE & WHITE
CHINA

225 PACIFIC EDEN & ORIANA CRUISE SHIP
ORNAMENTS

226 TASCO FIELD SCOPE IN CASE

227 SPARE

228 SPARE

229 SPARE

230 SPARE

231 SPARE

232 SPARE

233 2 SMALL SHEEP SKIN RUGS

234 TOUCH SCREEN POS MONITOR

235 VINTAGE ROYAL ALBERT DINNER & TEAWARE
LAVENDER ROSE- 1 SHELF

236 ROYAL ALBERT CHINA, ORIENTAL CHINA ETC -
1 SHELF

237 STATIONERY, ARTIST ACCESORIES ETC - 1
SHELF

238 2 SKATEBOARDS

239 METAL LEAF DESIGN CHANDELIER

240 QTY OF CHINA ETC

241 DECORATIVE GLASS DISHES, BOWLS ETC

242 LARGE QTY OF JOHNSON BROTHERS CHINA
ETC

243 FAKE FLOWERS IN VASES

244 ANTIQUE REGENTONE RADIO

245 SELECTION OF CAMERA BAGS/RUCKSAKS
PHOTOGRAPHIC ACCESSORIES - 2 SHELVES

246 SPARE

247 DINGO RADIO CONTROLL CAR ETC - 1 SHELF

248 QTY OF VINTAGE TINS ETC - 1 SHELF

249 2 ELECTRIC HEATERS

250 2 SHELVES OF VINTAGE TOYS

251 ANTIQUE COPPER BED WARMER & TOASTING
RACK

252 QTY OF MODEL MAKING ACCESSORIES - 1
SHELF

253 TAPESTRY ACCESSORIES

254 SQUIER ELECTRIC GUITAR A/F

255 WICKER ELEPHANT ORNAMENT ETC

256 QTY OF PLATED TRAYS, CUTLERY ETC - 1
SHELF

257 VARIOUS ORNAMENTS, CHINA ETC - 1 SHELF

258 VARIOUS BOXES OF PAINT BRUSHES, TOOLS
ETC - 1 SHELF

259 RIVERSIDE ELECTRIC GUITAR A/F

260 VARIOUS GLASSES, GLASSWARE ETC

261 SPARE

262 SPARE

263 SPARE

264 SPARE

265 2 CARNIVAL CRUISE SHIP ORNAMENTS

266 VINTAGE GOOFY TELEPHONE

267 QTY OF MEN & LADIES WATCHES

268 SILVER BOX, SILVER CIGARETTE CASE ETC

269 COINS, WATCHES ETC - 1 SHELF

270 HIP FLASKS, CUFFLINKS ETC

271 ANTIQUE POWDER FLASK

272 COSTUME JEWELLERY, JEWELLERY BOXES
ETC

273 QTY OF POKEMON CARDS

274 QTY OF MOBILE PHONES A/F

275 SPARE

276 LARGE ROLL OF BUBBLE WRAP

277 WOLF GARTEN ELECTRIC MOWER
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278 LARGE ANIMAL ORNAMENTS, LAMP ETC

279 QTY OF GLASS DECANTERS & GLASSWARE

280 CANON SCANNER

281 GLASS CARBOY TERRARIUM

282 TOUCH SCREEN POS MONITOR

283 VINTAGE BAROMETER ON WOODEN MOUNT

284 LARGE DECORATIVE PERSIAN STYLE TRAY

285 2 SKATEBOARDS

286 ANTIQUE BOOKS, RELIGIOUS CROSS ETC -1
SHELF

287 POTTERY WARE, CHINA ETC - 1 SHELF

288 SHOOTING STICK & WALKING STICKS

289 VINTAGE BOARD GAMES, TOYS ETC - 1 SHELF

290 SIGNATURE SERIES ELECTRIC GUITAR A/F

291 QTY OF LP RECORDS

292 ROYAL NAVY OFFICERS DRESS SWORD

293 RADIANCE OF THE SEAS & PACIFIC PRINCESS
CRUISE SHIP ORNAMENTS & 1 OTHER

294 BRITAINS HAND PAINTED MODELS ETC

295 WEDGWOOD CHANDELIER IN BOX

296 DECORATIVE EGYPTIAN STYLE GONG

297 SMALL QTY OF COPPER & BRASSWARE

298 QTY OF BEANIE BABIES

299 SPARE

300 SPARE

301 QTY OF BOOKS ON PLYMOUTH, DEVON &
CORNWALL

302 BOX OF PURE FLYING LIMITED WALL CLOCKS

303 2 CRUISE LINER ORNAMENTS- QUEEN
ELIZABETH & CORAL PRINCESS

304 RELIGIOUS FIGURE MARY WITH INFANT JESUS

305 SHISHA PIPE IN CASE

306 2 SHELVES- PLATED WARE & CUTLERY

307 FRAMED VINTAGE TILES

308 JVC SURROUND SOUND SYSTEM, PIONEER
DVD & MUSIC SYSTEM ETC

309 2 CAMPING GAZ STOVES & 2 LAMPS

310 TOUCH SCREEN POS PAYMENT MACHINE

311 LG MONITOR

312 LARGE SET OF WEDGWOOD DINER &
TEAWARE- BLUE SIAM & OTHER CHINA

313 LARGE QTY OF O-GAUGE TRAIN TRACK- INC
HORNBY CLOCK WORK, CARRAIGE ON TRACK
ETC

314 WOOD TOOL BOX, METAL TOOL BOX &
VARIOUS TOOLS

315 LARGE FIGURE OF THE RESTING THAI
BUDDHA

316 VINTAGE STATIONERY DRAWERS & VARIOUS
TABLE LAMPS

317 QTY OF LP RECORDS- 1 SHELF

318 COFFEE GRINDER, CANDLE STICKS ETC - 1
SHELF

319 SMALL QTY OF BRASS NAUTICAL RELATED
ITEMS - 1 SHELF

320 QTY OF LP RECORDS - 1 SHELF

321 CASIO CALCULATOR, CAMERA, PHONE ETC

322 QTY OF LP RECORDS - 1 SHELF

323 QTY OF ORNAMENTS - INC WADE MONKS,
BEATRIX POTTER ETC - 1 SHELF

324 SPARE

325 SPARE

326 LENOVO LAPTOP

327 NOVELTY EXTRA LARGE ZIPPO LIGHTER ETC

328 SMALL TOSHIBA TV

329 SMALL QTY OF BOOKS

330 BOX OF COSTUME JEWELLERY

331 QTY OF SINGLE RECORDS

332 SPARE

333 SPARE

334 ANTIQUE INLAID OCCASSIONAL TABLE WITH
DRAWER

335 VINTAGE MARBLE CHESS SET IN CASE

336 ANTIQUE INLAID SEWING TABLE

337 RAPID BOIL KETTLE IN BOX

338 MEADE BINOCULARS ETC

339 NEST OF 4 DRAWERS & LOW 2 DRAWER UNIT

340 SILVER REEL VINTAGE TYPEWRITER

341 VINTAGE ANGLE POISED LAMP

342 PRODEX AIR COOLER & JOHN LEWIS HEATER

343 LARGE BOOKCASE

344 QTY OF SMALL MODEL SHIPS

345 QTY OF COSMETIC ACCESSORIES ETC

346 2 SHELVES OF BOOKS

347 SPARE

348 PACIFIC EXPLORER & PACIFIC ADVENTURE
MODEL CRUISE SHIP ORNAMENTS

349 ANTIQUE WALLNUT BOX
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350 3 PINE SHELVES

351 UGG BOOTS, YDS BOOTS, SHOES & CLIP ON
TIES

352 2 PAIRS OF MENS WORK TROUSERS

353 SONY BLU-RAY DVD PLAYER

354 VINTAGE COMPUTER TOWER & LAPTOP

355 3 SHELVES OF TOYS

356 BOXED DIE CAST VEHICLES INC JOHN SMITHS,
EDDIE STOBART ETC

357 VINTAGE WOODEN BOOT STRECHERS

358 ELECTRIC BLANKET, SNUGGLE BLANKET,
DESK LIGHTS, CASE ETC - 2 SHELVES

359 NUMARK USB MIXING DECK & RECORD
PLAYER

360 VINTAGE CAST IRON SIGN- WORKING LOAD 1
TON

361 QTY OF LP RECORDS

362 SMALL QTY OF BOOKS- STAR WARS, HARRY
POTTER ETC

363 VINTAGE METAL FOLDING CHAIR

364 CARVED WOODEN HORSE ORNAMENT

365 METAL CHILD FIGURE, CLOCK PENDULUMS &
KEYS

366 MALAYSIAN PEACEKEEPING MEDAL, 2
SERVICE MEDALS, SILVER MEDAL, BUTTONS
ETC

367 COLLECTION OF METAL MINIATURE ANIMAL
ORNAMENTS

368 CUFFLINKS, RINGS, STAMPS ETC

369 TIN OF FOREIGN COINS

370 QTY OF VINTAGE PENS

371 VINTAGE BROOCHES & COSTUME JEWELLERY

372 SPELTA CHINESE FIGURE A/F

373 QTY OF COMPUTER MEMORY STICKS

374 FOSSILS, PENKNIVES, BOTTLE OPENERS ETC

375 MAASI TRIBES FIGURE- ANGOLIA WATCHFUL
WARRIOR

376 QTY OF MARBLES

377 PHOTO FRAME, PLATED WARE ETC

378 BOX OF POKEMON CARDS

379 VINTAGE COPPER HOT WATER CARRIER

380 ANTIQUE SWIVEL BOOK STAND

381 BRDR.ANDERSON DANISH DINING TABLE & 4
CHAIRS

382 BOAT PROPELLER

383 QTY OF PRINTS & PICTURES

384 QTY OF VINTAGE HORNBY TRAIN
CONTRACTORS CARRIAGES

385 SOUL JOURNEYS - FIGURE FEEDING GIRATTE
& YOUTHFULL DAYS

386 METAL BASE MODERN COFFEE TABLE

387 CUT THROAT SHAVERS, CLOCK ETC

388 VINTAGE HORNBY CLOCKWORK TRAIN
ENGINE, TENDER & CARRIAGES

389 CARVED WOODEN SEAT

390 DIVING ACCESSORIES ETC

391 SELECTION OF COUNTRY MUSIC CDS

392 GREYHOUND SCULPTURE A/F

393 BABY DKNY SOCKS

394 BOX OF CCTV CAMERAS ETC

395 SPARE

396 ARCHIBALD STUART PETERSON SKETCHES &
PRINT

397 QTY OF MASONIC REGALIA

398 QTY OF AVIATION THEAMED CLOCKS

399 BOXED DIGITAL PROPORTIONAL R/C SYSTEMS

400 VINTAGE BAGATELLE GAME

401 MODERN SINGLE DAY BED

402 4 FRAMED & GLAZED PRINTS

403 2 ADJUSTABLE CHILDRENS CHAIRS

404 UNICYCLE

405 NORDITRACK TREADMILL

406 OIL FILLED RADIATOR

407 CANE HIGHBACK ARMCHAIR

408 VAX UPRIGHT CLEANER

409 SPARE

410 SPARE

411 WOODEN STORAGE BOX, CRICKET BAT &
GAMES

412 BEER BREWING BARRELS ETC

413 ODYSSEY ELITE 6 MAN TENT & ACCESSORIES

414 1 SHELF- SINGLE RECORDS, MINI SEWING
MACHINE, PICTURES ETC

415 QTY OF VINTAGE BEDDING & METAL STORAGE
BOX

416 GRACO TRAVEL COT

417 WOOD TRUNK & FIRE SCREEN

418 BOX OF PURE FLYING WALL CLOCKS

419 CRETE OF METAL WARE ETC

420 FRAMED PICTURES & PRINTS

421 3 SHELVES OF HARDBACK BOOKS
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422 2 PICTURES & 3 PLATES BY BROWNIE
DOWNING

423 2 SHELVES OF BOOKS- CHUCHILL & WAR
RELATED

424 SPARE

425 SPARE

426 VINTAGE PHILIPS MUSIC SYSTEM & SPEAKERS

427 QTY OF SHELLS

428 BRASS COMPASS & A QTY OF COLLECTABLE
COINS & NOTES

429 CARRIAGE CLOCK, JEWELLERY BOXES,
WATCHES, SILVER BANGLE ETC

430 QTY OF VINTAGE PENS, NOVELTY PENCIL
SHARPNERS, JEWELLERY BOX ETC

431 SILVER APOSTLE SPOON, 2 ARTS & CRAFTS
SILVER HAT PIN TOPS & CHARM

432 COLLECTABLE COINS & PIN BADGES

433 3 VINTAGE BOXES MUPPET SHOW SOAPS & 1
OTHER

434 VINTAGE DRAWING SET & BOXED PENS

435 QTY OF COSTUME JEWELLERY

436 2 HORNBY CLOCKWORK TRAIN ENGINES &
TENDERS & KEYS

437 TUB OF COLLECTABLE FOREIGN COINS &
NOTES

438 2 HORNBY CLOCKWORK TRAIN ENGINES &
TENDER & KEY

439 3 PAPERWEIGHTS

440 2 HORNBY CLOCKWORK TRAIN ENGINES 1
WITH TENDER

441 QTY OF POKEMON CARDS

442 VINTAGE PENTAX SP1000 FILM CAMERA &
ACCESSORIES

443 2 HORNBY CLOCKWORK TRAIN ENGINES

444 QTY OF FRAMED PICTURES & PRINTS

445 SPARE

446 SPARE

447 PAIR OF BROWN LEATHER 2 SEATER SETTEES
WITH POUFFEE STORAGE BOX

448 LARGE CANE LOG BASKET

449 2 PAIRS OF FOLDING SAW HORSES

450 QTY OF CRUISE SHIP MEMORABILLIA- PLATES,
MUGS, ASHTRAYS ETC

451 PINE CHEST OF 4 DRAWERS

452 QTY OF CRUISE SHIP MEMORABILLIA INC
FRIDGE MAGNETS, PLAQUE ETC

453 ANTIQUE MAHOGANY D END SIDE TABLE

454 2 BOXES OF VINTAGE MECCANO

455 ERCOL 3 PEICE COTTAGE SUITE

456 BOX OF ANIMAL BONES

457 VINTAGE METAL HAT & COAT STAND

458 BOX OF PURE FLYING LIMITED WALL CLOCKS

459 QTY OF OLD BOTTLES, BUNSEN BURNERS ETC

460 PAIR OF PINE CORNER CHAIRS & PINE HALF
MOON HALL TABLE

461 LARGE MODERN CHEST OF 12 DRAWERS

462 QTY OF LP & SINGLE RECORDS IN CASES

463 ANTIQUE DRESSING TABLE MIRROR

464 DAIMLER NUMBER PLATE (NO REGISTRATION
PAPERS) & QTY OF CAR RALLY PLAQUES

465 ANTIQUE CHEST OF DRAWERS WITH BRACKET
FEET

466 ANTIQUE MAHOGANY REVOLVING BOOK
TABLE

467 QTY OF O-GAUGE FREIGHT WAGONS

468 GEORGIAN MAHOGANNY CHEST OF 5
DRAWERS

469 2 ANTIQUE DRESSING TABLE MIRRORS

470 ANTIQUE MAHOGANY TWIN PEDISTAL DESK

471 QTY OF HORNBY TINPLATE SIGNAL TOWERS,
WATER BUTTS & SIGNS

472 2 TOWER FAN HEATERS, CAR BATTERY
BOOSTER A/F & CAR BOOT NET

473 PINE KITCHEN TABLE, 3 CHAIRS & 2 STOOLS

474 SPARE

475 SPARE

476 FLOOR STANDING ANGLE POISED LAMP & 1
OTHER & LIGHT WEIGHT CLEANER - NO LEAD

477 TOOL BOX & TOOLS

478 DAEWOO 1300w CYLINDER CLEANER

479 QTY OF GARDEN TOOLS & HOSE PIPE ON
REEL

480 FRAMED & GLAZED COLOURED PRINT -
SIGNED

481 LAYEZEE SINGLE BED & HEADBOARD

482 VINTAGE LEATHER SADDLE & HORSE
HARNESS WITH BRASS FIXINGS

483 PAIR OF MODERN 3 DRAWER BEDSIDE
CABINETS

484 LARGE ENSIGN

485 PAIR OF ANTIQUE SINGLE BED FRAMES

486 WICKER LINEN BASKET & WALKING STICKS
ETC

487 2 MODERN CHANDELIERS

488 HOSTESS TROLLEY
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489 ANTIQUE AFGAN PERSIAN HAND KNOTTED
RUG

490 ROUND GILT FRAMED MIRROR &
NEEDLEWORK PICTURE

491 ANTIQUE GRANDDAUGHTER CLOCK

492 TUB STYLE ANTIQUE CARVER CHAIR WITH
UPHOLSTERED SEAT

493 TOUCH SCREEN MENU/PAYMENT SCREEN

494 QTY OF HORNBY O-GAUGE FREIGHT WAGONS

495 DARK WOOD ERCOL WELSH DRESSER

496 PAIR OF ERCOL VINTAGE DINING CHAIRS

497 4 FRAMED PICTURES INC 2 WATER COLOURS

498 VINTAGE MACINTOSH CLASSIC COMPUTER

499 SPARE

500 SPARE

501 2 CASES OF LP RECORDS

502 PINE PLANT TROUGH

503 JAYCEE PINE CHEST OF 5 DRAWERS & FLAT
PACKED PINE WARDROBE

504 ANTIQUE BIBLE, POSTCARDS ETC

505 DARKWOOD HALL TABLE, 2 CORD TOP
STOOLS & LINEN BASKET

506 3 FROG BEAN BAG DOOR STOPS

507 THE GUINESS CLOCK PRINT

508 3 VARIOUS FRINGED RUGS

509 PANORAMIC PRINT, ORIENTAL FRAMED
PAINTINGS & SMALL OIL PAINTING

510 JAYCEE PINE CHEST OF 5 DRAWERS WITH
MIRROR

511 REPRODUCTION BULK HEAD CLOCK, VINTAGE
TELEPHONE, WALKIE TALKIES ETC

512 TABLE LAMPS, NEEDLE WORK ACCESSORIES,
MONEY BOX & MISC

513 VINTAGE TILED TOP COFFEE TABLE

514 NU TOOL PILLAR DRILL

515 BISLEY 6 DRAWER METAL STORAGE CABINET

516 ANTIQUE CHEVAL MIRROR

517 MODERN PROJECTOR SCREEN

518 MOBILITY SHOPPING TROLLY/WALKER,
SHOPPING TROLLEY & FOLDING SEAT

519 2 VINTAGE PRINTS

520 ANTIQUE GLOBE WERNICK BOOKCASE

521 QTY OF O-GAUGE HORNBY OIL WAGGONS &
DIE CAST VEHICLES

522 QTY OF BOOKS

523 OLD PAINTED TOOL BOX & CONTENTS

524 SPARE

525 SPARE

526 PAIR OF FRAMED & GLAZED CRUISE SHIP
PRINTS

527 PAIR OF UPHOLSTERED BEDROOM CHAIRS

528 QTY OF RELIGIOUS ITEMS

529 MIELE DISHWASHER- SOLD AS SEEN

530 DELONGI ELECTRIC COOKER

531 FRAMED & GLAZED FORCES PRINT- THE
CORINTHIAN SIGNALLER

532 HOOKER PIPE

533 QTY OF LP REOCORDS

534 LEC FRIDGE

535 BEKO WASHING MACHINE

536 REVIBER PLUS WOBBLE MACHINE EXERCISER

537 FRAMED & GLAZED OILPAINTING "MOORED
BOATS WEST LOOE" BY PETE NANCE

538 TRAIN WARNING SIGN

539 6 PICTURES INC 2 WATER COLOURS

540 PAIR OF PARKER KNOLL HIGHBACK WING
ARMCHAIRS

541 FRAMED & GLAZED NEEDLEWORK- ALLIED
FORCES IN CHINA 1900-1902

542 CORD TOP STOOL, UPHOLSTERED STOOL,
SEWING BOX, WOODEN STORAGE BOX ETC

543 WATCH SHAPED THERMOMETER & WALL
CLOCK

544 LIMITED EDITION RED ARROWS PRINT- THE
AMBASSADOR

545 BOX OF TOYS

546 SMALL PINE BOOK SHELF

547 2 PINE FRAMED PRINTS- PIGS & GEESE

548 3 FRAMED & GLAZED POSTERS

549 SPARE

550 SPARE

551 WOOD ARMCHAIR IN THE STYLE OF GERRIT
RIETVELD

552 HIGH BACK ARMCHIAR

553 VINTAGE HAND WOVEN RUG

554 QTY OF GARDEN TOOLS & HOSE PIPE

555 STAG DRESSING TABLE

556 STAG CHEST OF 7 DRAWERS

557 QTY OF CHRISTMAS DECORATIONS

 - 8 - 



Shobrook Auctions Ltd
Reg. in England and Wales No. 4470626
+44 (0) 1752 663 341 www.shobrook.co.uk

Lot No. Description Bid (£)

PLEASE TELEPHONE TO SEE IF YOU WERE
SUCCESSFUL.

Name

Telephone No.

Signature

ALL THE ITEMS MUST BE PAID FOR AND COLLECTED WITHIN 24 HOURS

ALL BIDS ARE SUBJECT TO OUR CONDITIONS OF SALE & BUYERS
PREMIUM (18.5% + VAT - SOME LOTS ARE SUBJECT TO VAT)

Shobrook Auctions Ltd
Reg. in England and Wales No. 4470626
+44 (0) 1752 663 341 www.shobrook.co.uk

Lot No. Description Bid (£)

PLEASE TELEPHONE TO SEE IF YOU WERE
SUCCESSFUL.

Name

Telephone No.

Signature

ALL THE ITEMS MUST BE PAID FOR AND COLLECTED WITHIN 24 HOURS

ALL BIDS ARE SUBJECT TO OUR CONDITIONS OF SALE & BUYERS
PREMIUM (18.5% + VAT - SOME LOTS ARE SUBJECT TO VAT)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

